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FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICION 

txin  

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

05/05 jardunaldiko akta guztiak berrikusi eta 

onartu dira, web orrialdean igo gabe daudenak 

izan ezik. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de la 

jornada 05/05, exceptuando las que no están 

subidas en la web. 

 

2. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

1.- En respuesta a la petición de autorización del club URNIETA KIROL KLUBA solicitando que 

los jugadores del equipo URNIETA GURIA JATETXEA de categoría juvenil masculino, puedan jugar como 

cupo adicional con el equipo URNIETA ARTOLA HARATEGIA categoría 1ªTerritorial Masculino, este 

Comité procede a autorizar la alineación de los jugadores citados en el párrafo inferior, en base al artículo 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES 

DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE BALONMANO. 

- MANEX ZUBELDIA 

- JON HERNANDEZ 

- KIMETZ CABANILLAS 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 

 

2.- En respuesta a la petición de autorización del club EIBAR ESKUBALOI TALDEA solicitando 

que las jugadoras del equipo MEK EIBAR ESKUBALOIA de categoría juvenil femenino, puedan jugar como 

cupo adicional con el equipo MEK EIBAR ESKUBALOIA B equipo de Copa de Guipúzcoa de categoría 

senior femenino, este Comité procede a autorizar la alineación de las jugadoras citadas en el párrafo 

inferior, en base al artículo 2.2· Autorización para jugar en categoría superior del REGLAMENTO 

GENERAL DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE BALONMANO. 

- AMAIUR BITERI 

- ALAZNE AIZPURUA 

- JONE SOTES 

- MAIDER GARZO 

- ANE ZUZAETA 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 
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3. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 14 - 14 abril 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak CARTONAJES ARREGI ALOÑAMENDI KE 

Equipos MEK EIBAR ESKUBALOIA B 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 12:00 

Lekua / Lugar Oñati 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 21 - 21 abril 

   
Lehiaketa KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (B Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA URUMEA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak ALOÑAMENDI 

Equipos KOPA ORDIZIA OIANGU 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Oñati 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Apirilak 28 - 28 abril 

   
Lehiaketa SENIOR EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA ORIA KOPA (B Multzoa) 

Competición SENIOR FEMENINO - COPA ORIA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Equipos LEIZARAN LANBROA TABERNA 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 11:45 

Lekua / Lugar Eibar (Ipurua) 
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Lehiaketa JUBENIL EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA DEBA KOPA (B Multzoa) 

Competición JUVENIL FEMENINO - COPA DEBA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak ORDIZIA LEIZEA 

Equipos ZURIZURI GROUP LEGAZPI 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Ordizia 

   

Lehiaketa 
KADETE EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA OIARTZUN KOPA (A 
Multzoa) 

Competición CADETE FEMENINO - COPA OIARTZUN GIPUZKOA (Grupo A) 

Taldeak ZUDUGARAI ORIO  

Equipos GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE 

Data  / Fecha Ostirala, 2024/05/10 Viernes, 10/05/2024 

Ordua / Hora 18:30 

Lekua / Lugar Orio 

 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 5 - 5 mayo 

   

Lehiaketa 
JUBENIL EMAKUMEZKOAK - GIPUZKOA URUMEA KOPA (B 
Multzoa) 

Competición JUVENIL FEMENINO - COPA URUMUEA GIPUZKOA (Grupo B) 

Taldeak AIALA A ZKE 

Equipos URNIETA KAMOX PRECISION MACHINING 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 16:00 

Lekua / Lugar Zarautz (Aritzbatalde) 
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ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Maiatzak 19 - 19 mayo 

   
Lehiaketa  INFANTIL EMAKUMEZKOAK - Aldundia Txapelketa A2 

Competición INFANTIL FEMENINO - Trofeo Diputación A2 

Taldeak ZERBIMEK BERGARA KE 

Equipos EREINTZA BEISSIER 

Data  / Fecha Larunbata, 2024/05/11 Sábado, 11/05/2024 

Ordua / Hora 13:00 

Lekua / Lugar Bergara 
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4. GIPUZKOAKO KOPETARAKO TALDEEN BAIMEN BEREZIAK /  

AUTORIZACIÓN ESPECIAL PARA EQUIPOS EN COPAS DE GUIPUZCOA.- 

Kluben eskaeretan oinarrituta, Batzorde 

honek ondorengo KOPA taldeak sortzeko 

baimena ematen du. 

En base a las solicitudes de los clubes, este 

Comité autoriza la creación de los siguientes 

equipos KOPA. 

 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de las siguientes jugadoras: 

Kluba EIBAR ESKUBALOI TALDEA 

Taldearen maila INFANTIL FEMENINO 

Taldearen izena KOPA MEK EIBAR ESKUBALOIA B 

Partaideak NEREA ARNAIZ 

 LAIA AZKUENAGA 

 SARA EL FAYDA 

 ARIANE LOBATO 

 IZARO LOITXATE 

 SAORI MARTINEZ 

 NAIA MONDRAGON 

 MIREN ORTEGA 

 SARE OSORO 

 IZARO URKIAGA 

 MALEN VEGA 

 UDANE GONZALEZ 

 OLATZ ALBIZU 

 AROA ALONSO 

 PAULA ALONSO 

 ANA FERNANDEZ 

 

Jokalari hauek taldez aldatu: 

Cambio de equipo de los siguientes jugadores: 

Kluba EIBAR ESKUBALOI TALDEA 

Taldearen maila SENIOR EMAKUMEZKOAK - SENIOR FEMENINO 

Taldearen izena MEK EIBAR ESKUBALOIA 

Partaideak JUNE AKARREGI 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik senior gizonezkoen 
mailako UROLA EK CRIST. GOHIERRI – 
URNIETA ARTOLA HARATEGIA. taldeen 
artean 2024ko maiatzaren 4ean Zumarragan 
jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 
adierzten denez, “B” taldeak VICTOR 
RODRIGUEZ DEL ALAMO prestatzaile bezala 
agertzen dela baina aktak dio ez dela partidoan 
agertu, eta berez, ez du betetzen 2023-24 
denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek HAMAR EUROKO (10€) 
bidezko santzioa ezartzen dio URNIETA 
ARTOLA HARATEGIA senior gizonezkoen 
taldeari, 3.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumarraga el día 4 de mayo de 
2024, entre los equipos UROLA EK CRIST. 
GOHIERRI – URNIETA ARTOLA HARATEGIA 
de categoría Senior Masculino, se indica en ella 
que el equipo “B” presenta a VICTOR 
RODRIGUEZ DEL ALAMO como preparador, 
pero en el acta consta que no ha estado en el 
partido, por lo cual no cumple con lo establecido 
en el párrafo 1 de las BASES PARA TODAS LAS 
COMPETICIONES DE LA FGBM dentro de la 
NORMATIVA, REGLAMENTACION Y BASES 
DE COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 

General de Competiciones de la Federación 

Guipuzcoana de balonmano, este Comité 

procede a sancionar con DIEZ EUROS (10€) al 

equipo URNIETA ARTOLA HARATEGIA de 

senior masculino al ser la 3º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen kadete 
mailako SAIEKO BAR OXKARBI – BIDASOA 
IRUN taldeen artean 2024ko maiatzaren 4ean 
Donostian (La Salle) jokatutako partidaren akta 
jaso da. Bertan adierazten denez, “A” taldeak ez 
du entrenatzaile lizentziarik aurkezten, eta beraz, 
ez du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 

Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 

bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 

entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 

dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 

den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 

gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 

Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio SAIEKO BAR OXKARBI 
gizonezkoen kadete taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (La Salle) el día 4 de mayo 
de 2024, entre los equipos SAIEKO BAR 
OXKARBI – BIDASOA IRUN de categoría 
cadete masculino, se indica en ella que el equipo 
“A” no presenta licencia entrenador o 
entrenadora, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 

obligación de inscribir en Acta y contar 

físicamente en cada encuentro con el Entrenador 

o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 

se contempla en el Reglamento de esta 

Federación. En caso de incumplimiento se 

aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo SAIEKO BAR OXKARBI de cadete 
masculino al ser la 1º Falta. 

 

7. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 
mailako INMO ZUMAIA PULPO EK – BM 
BIDASOA IRUN taldeen artean 2024ko 
maiatzaren 4ean Zumaian jokatutako partidaren 
akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “B” taldeak OIHAN 
ARRUTI TOLOSA 18. jokalaria zelairatu du, ID 
TRANS BIDASOA IRUN taldeko jubenil jokalaria 
izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN BM BIDASOA 
IRUN taldearekin bakarrik lehiatu ahal izango da, 
ez baitu ID TRANS BIDASOA IRUN taldearekin 
jokatu.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumaia el día 4 de mayo de 2024, 
entre los equipos INMO ZUMAIA PULPO EK – 
BM BIDASOA IRUN de categoría juvenil 
masculino  

En ella se aprecia que el equipo “B” ha alineado 
al jugador nº 18 OIHAN ARRUTI TOLOSA 
siendo jugador juvenil del equipo ID TRANS 
BIDASOA IRUN. 

Este Comité, recuerda que un mismo jugador no 
puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrá competir con el equipo 
BM BIDASOA IRUN, al no haber competido con 
el equipo ID TRANS BIDASOA IRUN. 
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8. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen kadete 
mailako GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE – 
ENDAÑETA PULPO EK taldeen artean 2024ko 
maiatzaren 4ean Zarautzen (Aritzbatalde) 
jokatutako partidaren akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “B” taldeak NAHIA 
PEREZ PEÑA 1. jokalaria zelairatu du, TALAIA 
PULPO EK taldeko kadete jokalaria izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN ENDAÑETA 
PULPO EK taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitu TALAIA PULPO EK 
taldearekin jokatu.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 4 de 
mayo de 2024, entre los equipos GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE – ENDAÑETA 
PULPO EK de categoría cadete femenino.  

En ella se aprecia que el equipo “B” ha alineado 
al jugador nº 1 NAHIA PEREZ PEÑA siendo 
jugadora cadete del equipo TALAIA PULPO EK. 

Este Comité, recuerda que una misma jugadora 
no puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrá competir con el equipo 
ENDAÑETA PULPO EK, al no haber competido 
con el equipo TALAIA PULPO EK. 

 

9. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen jubenil 
mailako GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE – 
MEK EIBAR ESKUBALOIA taldeen artean 
2024ko maiatzaren 4ean Zarautzen 
(Aritzbatalde) jokatutako partidaren akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “A” taldeak JOKIN 
LARRAÑAGA PEÑA 33.jokalaria, ALEX 
OLAIZAOLA ZENDOIA 35.jokalaria, IHINTZ 
AZKUE URBIETA 38.jokalaria eta TELMO 
GOENAGA HIDALGO 53. jokalaria zelairatu 
dituela, HETTICH ZKE taldeko jubenil jokalaria 
izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN GRAN CAMPING 
ZARAUTZ ZKE taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitute HETTICH ZKE taldearekin 
jokatu. 

Bertan ikus daitekeenez, “A” taldeak MARKEL 
GONZALEZ ROMO 45.jokalaria, IBAI 
AGIRREZABALAGA ALBERDI 55.jokalaria, eta 
HAITZ LERTXUNDI ALKORTA 72.jokalaria 
zelairatu dituela, AMENABAR ZKE taldeko 
jubenil jokalaria izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN GRAN CAMPING 
ZARAUTZ ZKE taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitute AMENABAR ZKE 
taldearekin jokatu.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 4 de 
mayo de 2024, entre los equipos GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE – MEK EIBAR 
ESKUBALOIA de categoría juvenil masculino  

En ella se aprecia que el equipo “A” ha alineado 
a los jugadores nº 33 JOKIN LARRAÑAGA 
PEÑA, Nº 35 ALEX OLAIZAOLA ZENDOIA, 
nº38 IHINTZ AZKUE URBIETA y nº 53 TELMO 
GOENAGA HIDALGO siendo jugadores 
juveniles del equipo HETTICH ZKE. 
 

Este Comité, recuerda que un mismo jugador no 
puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrán competir con el equipo 
GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE, al no haber 
competido con el equipo HETTICH ZKE. 

En ella se aprecia que el equipo “A” ha alineado 
a los jugadores nº 45 MARKEL GONZALEZ 
ROMO, Nº 55 IBAI AGIRREZABALAGA 
ALBERDI y nº 72 HAITZ LERTXUNDI 
ALKORTA siendo jugadores juveniles del equipo 
AMENABAR ZKE. 

Este Comité, recuerda que un mismo jugador no 
puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrán competir con el equipo 
GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE, al no haber 
competido con el equipo AMENABAR ZKE. 
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10. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen jubenil 
mailako GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE – 
ENDAÑETA PULPO EK taldeen artean 2024ko 
maiatzaren 5ean Zarautzen (Aritzbatalde) 
jokatutako partidaren akta jaso da. 

Bertan ikus daitekeenez, “B” taldeak LAIDA 
AMEZTOI IGOA 21. jokalaria zelairatu du, AIALA 
A ZKE taldeko jubenil jokalaria izanik.  

Batzorde honek gogorarazi nahi du jokalari berak 
ezin duela jokatu maila bereko bi taldeetan; 
beraz, GIPUZKOAKO KOPAN GRAN CAMPING 
ZARAUTZ ZKE taldearekin bakarrik lehiatu ahal 
izango da, ez baitu AIALA A ZKE taldearekin 
jokatu.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Aritzbatalde) el día 5 de 
mayo de 2024, entre los equipos GRAN 
CAMPING ZARAUTZ ZKE – LACTURALE 
BERA BERA de categoría juvenil femenino.  

En ella se aprecia que el equipo “A” ha alineado 
al jugador nº 21 LAIDA AMEZTOI IGOA siendo 
jugadora juvenil del equipo AIALA A ZKE. 

Este Comité, recuerda que una misma jugadora 
no puede jugar en dos equipos de la misma 
categoría, por lo que en la COPA DE 
GUIPÚZCOA solo podrá competir con el equipo 
GRAN CAMPING ZARAUTZ ZKE, al no haber 
competido con el equipo AIALA A ZKE. 

 

 

11. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO - 

TXINGUDI ESKUBALOI KLUBA EGAINDAR 
klubaren idatzia jaso da, senior gizonezkoen 
TXINGUDI GOIBAR – DONE PEDRO 
HONDARRIBIA BIDASOA taldeen artean 
2024ko maiatzaren 4ean Irunen (Artaleku) 
jokatutako partidaren akari buruz.  

Aktan JOSEBA ZABALA MARTINEZ “B” taldeko 
prestatzaile gisa agertzen da, baina “A” taldeak 
dio ez zela partidan egon. 

 

Informazioa eskatzen dizuegu arbitroari JESUS 
ANTONIO UGARTE ORIVE eta C.D. BIDASOA 
klubari, ea “B” taldeko prestatzailea partidan 
egon zen ala ez. 

Informazioa bidaltzeko epea: maiatzaren 15a..

Recibido el escrito del club TXINGUDI 
ESKUBALOI KLUBA EGAINDAR sobre el acta 
del partido celebrado en Irun (Artaleku) el día 2 
de mayo de 2024, entre los equipos TXINGUDI 
GOIBAR – DONE PEDRO HONDARRIBIA 
BIDASOA de categoría senior masculino.  

En el acta se indica que el preparador del equipo 
“B” es JOSEBA ZABALA MARTINEZ pero el 
equipo “A” expresa mediante escrito que no 
estuvo presente en el partido. 

Se solicita información al árbitro del encuentro 
JESUS ANTONIO UGARTE ORIVE y al club 
C.D. BIDASOA sobre si estuvo o no presente el 
preparador del equipo “B”. 

Plazo de envío de información: 15 de mayo. 
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12. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Lehiaketa Batzordearen 31-2023/2024 Aktaren 

31. puntuan klubei eskatutako informazioa jaso 

ez denez. 

Batzorde honek, ALOÑAMENDI K.E. taldea ez 

aurkeztutzat hartzea erabaki du eta partida 10-0 

emakumezkoen 1.Lurraldeko ZUHEGAN ORIO 

ERAGIN taldearen alde ematea.  

Bestalde, Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren 

Lehiaketen Araudi Orokorraren 2.10 artikulua 

aplikatuz, Batzorde honek HAMABOST EURO 

(15€) bidezko santzioa ezartzen dio ORIO 

ERAGIN ESKUBALOI KLUBAri, Batzordeak 

eskatutako informazioa ez bidaltzeagatik, 1.Falta 

baita.  

 

Modu berean, Gipuzkoako Eskubaloi 

Federazioaren Lehiaketen Araudi Orokorraren 

2.10 artikulua aplikatuz, Batzorde honek 

HAMABOST EURO (15€) bidezko santzioa 

ezartzen dio ALOÑA-MENDI KIROL 

ELKARTEA ri, Batzordeak eskatutako 

informazioa ez bidaltzeagatik, 1.Falta baita. 

Al no haber recibido la información solicitada a 

los clubes en el punto 16 del Acta del Comité de 

Competición 31-2023/2024. 

Este Comité decide dar por no presentado al 

equipo ALOÑAMENDI K.E. y el partido ganado 

mediante 10-0 al equipo ZUHEGAN ORIO 

ERAGIN de 1ªTerritorail Femenina. 

Por otro lado, en aplicación del artículo 5.2 del 

reglamento General de Competiciones de la 

Federación Guipuzcoana de balonmano, este 

Comité procede a sancionar con QUINCE 

EUROS (15€) al club ORIO ERAGIN 

ESKUBALOI KLUBA por no haber remitido la 

información solicitada al Comité de Competición, 

al ser la 1º Falta. 

De la misma manera, en aplicación del artículo 

5.2 del reglamento General de Competiciones de 

la Federación Guipuzcoana de balonmano, este 

Comité procede a sancionar con QUINCE 

EUROS (15€) al club ALOÑA-MENDI KIROL 

ELKARTEA por no haber remitido la información 

solicitada al Comité de Competición, al ser la 1º 

Falta. 

 

13. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik senior gizonezkoen 
mailako HERNANI PAPELERA ZIKUÑAGA E.T. 
– PIZZERIA SALENTO taldeen artean 2024ko 
maiatzaren 4ean Hernani jokatu zen partidaren 
akta jaso da, non lesio bat aipatzen da eta talde 
horrek ez du agertzen den zenbakiarekin 
lerrokatutako jokalaririk. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek HAMAIKA EURO ETA BERROGEI 
ZENTIMO (11,40€) bidezko santzioa ezartzen 
dio, akta idaztean izandako akatsagatik partidoko 
epailea izan zen ANDONI ARANDOri 2.Falta 
baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Hernani el día 4 de mayo de 2024, 
entre los equipos HERNANI PAPELERA 
ZIKUÑAGA E.T. – PIZZERIA SALENTO 
ELGOIBAR de categoría senior masculino, se 
indica que se lesiona un jugador sin que exista tal 
dorsal en el citado equipo.  

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con ONCE EUROS 
CON CUARENTA CÉNTIMOS (11,40€) por error 
en redacción del acta al árbitro del encuentro 
ANDONI ARANDO al ser la 2ª Falta. 
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14. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik senior gizonezkoen 

mailako BERA BERA – MUNTTARPE IRIARTE 

ENEA ERRETEGIA taldeen artean 2024ko 

maiatzaren 5ean Donostian (Bidebietan) jokatu 

zen partidaren akta jaso da 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 

JARDUNALDI BATEKO (1) etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio “B” taldeko prestatzailea 

den GUSTAVO AITOR ALONSO ARRATIBELi, 

arbitroak aktan idatzitako oharrengatik.  

 

Aktan, bi jokalari lesionatu agertzen dira, baina ez 

dira agertzen den taldekoak, Euskal Federazioko 

Diziplinako Erregimenaren Arautegiaren 21.1.b 

artikulua aplikatuz, Batzorde honek 

OHARTARAZPENA bidezko santzioa ezartzen 

dio, akta idaztean izandako akatsagatik partidoko 

epailea izan zen AITOR MORAN 

SANTAMARIAri 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Donostia (Bidebieta) el día 5 de 

mayo de 2024, entre los equipos BERA BERA – 

MUNTTARPE IRIARTE ENEA ERRETEGIA de 

categoría senior masculino. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 1 JORNADA según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca al preparador GUSTAVO 

AITOR ALONSO ARRATIBEL del equipo “B”, 

por las observaciones realizadas por el árbitro en 

el acta. 

En el acta se indican dos jugadores lesionados 

que no son del citado equipo. En aplicación del 

artículo 21.1.b del Reglamento de Régimen 

Disciplinario de la FVBM, este Comité procede a 

sancionar con APERCIBIMIENTO por error en 

redacción del acta al árbitro del encuentro AITOR 

MORAN SANTAMARIA al ser la 1ª Falta. 

 

15. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik kadete emakumezkoen 

mailako UROLA E.K. EUTSI – KOPA ORDIZIA 

ENIRIO taldeen artean 2024ko maiatzaren 5ean 

Zumarragan jokatu zen partidaren akta jaso da. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 

JARDUNALDI BATEKO (1) etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio “B” taldeko prestatzailea 

den ELORRI BARANDIARAN ZUBELDIAri, 

deskalifikazio progresiboengatik. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Zumarraga el día 5 de mayo de 

2024, entre los equipos UROLA E.K. EUTSI – 

KOPA ORDIZIA ENIRIO de categoría cadete 

femenino. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 1 JORNADA según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca a la preparadora ELORRI 

BARANDIARAN ZUBELDIA del equipo “B”, por 

descalificaciones progresivas. 

 

Karlos Mugerza Uncilla 

Presidente del Comité de Competición 


